['pPVIIIIBI U AJITEBPHI JI, HMY

SAJIAYUM /151 HOAIOTOBKU K DK3AMEHY.

1. Jlokazure, aro rpymma U(2,2) = {X € M,(C)| XTI,,X = Ly}, tae Iy = diag(1,1,—1,—1) sb-
nstercst oarpytmoit Jlu Bermecrsennoit rpymmst Jlu GL4(C), waiigure siBHO €é anrebpy Jlu u BbraucinTe
pasMepHOCTD. fIBiisteTcst i 9Ta rpymia KOMILIEKCHON moarpymmoil rpymmsl G Ly(C)?

2. KommnekcHas ayrebpa Jlu 3aana B 6asuce T, T, T'3
[xla 1'2} = 21’2, ['Ila l‘3] = —3 + To, [an ZL'g] =0.

a) Ykaxknre Kakyo-Huby/p rpymimy JIu ¢ takoit anrebpoit JIn.

6) Beimummre leBOMHBApHAHTHBIE BEKTOPHBIE [MOJIs Ha 9Toil Tpyiie Jlu, cooTBeTCTByIONME T1, Lo, T3 B
KaKNX-HUOY/Ib KOOPJAMHATAX B OKPECTHOCTU €MHUITHI.

B) Haiinnre Bce kKoMIuiekcHbie rpyiinb! JIu ¢ gannoit anrebpoit JIu.

3. Ilokaxwure, uto rentpasnusarop snementa: Z(g) = {h € G | hg = gh} — moarpyumna Jlu.

4. a) Beramcsmre orobpazkeHrne BEKTOPHBIX T10JIel, cooTBercTByoIee jaeicreuio GL(n, R) na R™.
6) Borancinre orobpazkenue asrebp JIu, coorsercrByiomiee orobpazkenuto rpymi SU(2) — GL(3,R), g —
Ad,, T.e. 31eMEHTY ¢ COLOCTABIISIETCS OIIEPATOD HMPUCOEANHEHHOIO IefCTBIs Ha §u(2)

5. a) Jlokaxwure, uro KacarenbHas airebpa Jlu rpymmst JIu PG Ly (C) uzomopdua sly(C).
6) Haiigure pasmepHOCTH BCeX HEMPUBOIUMBIX TOJIOMOPGHBIX Ipecrasienuii rpymmsl JIu PG Ly (C).

6. [Iycts V) HenpuBoanmoe mpejictapienne ajareopsr JIu sly co crapmmm Becom A. Paszjioxkure B IpsMyro
CYMMY HeNpUBOJUMBIX npejcTasienne a) S?(Vs), 6) A3V,

7. lyers E, H, F crangaprusiit 6asuc anrebpst Jlu sly(C). Haityure Bce cobcTBEHHbIE 3HAYEHUSI SJIEMEHTA
p(E)*p(F)?p(H)* + p(E)?p(H)? B upeacrasiennn anrebps Jlu sly co crapmum secom 6.

8. Hoxkaxwure, uro aarebpa Jlu so,,(R),p + ¢ > 3 — momynpocra. Jokazkure, 910 5Ta ajarebpa mpocra
TOIJIa U TOJIBKO TOIJla Korjga p+q=3,p+q>4dmwmp =2,q = 2.

9. Ilpocroit rpynmnoit JIu HazpiBaloT HeabeseBy CBA3HYIO Trpyriny JIu, He cojep:Kallyio HETPUBUAIBLHBIX
CBSI3HBIX HOPMAJIbHBIX BUPTYaIbHbBIX ToArpymi Jlu. Jlokaxure, uro rpynna Jlu Spy(C) — npocrast rpymima

JIm.
10. JTokazkure, uro dhopma Knumnara wa mpocroii anrebpe Jlu g C gl(V') nponoprimonansaa try (ab).

11. HazoBém pemérkoil JuCKpeTHYIO HMOAIPYIITY eBKJIMI0Ba IpocTpaHcTBa () C E Takyio, aro RQ) = F.
Haszosém permérky 4éTHoil, econ (o, o) € 27 nst moboro « € Z. Jlokazkure, 910 eciu () — 9éTHasI PEIéTKa,
to MHO)KecTBO & = {a € F | (v, v) = 2} obpasyer cucremy KOpHeii.

12. Haiiiure 4mcsio pasaumdHbIX CHCTEM MPOCTHIX KOPHEH a) cucreMbl KopHeit Go, ©) cucTeMbl KOpHEit
A4, B) cucrtembl KopHeii Dy.
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